
Високи  представник  именовао
новог шефа ОХР-а Бања Лука
Високи представник, Волфганг Петрич, данас је именовао Пола
Мартина на функцију замјеника Високог представника и шефа ОХР–а у
Бања Луци.

Почеци његовог великог и драгоцјеног искуства у Босни и Херцеговини
датирају још из 1996. године, када је ступио у службу међународних
полицијских снага (УН ИПТФ). Прво је био командант станице
ИПТФ–а у Бања Луци – највећој станици ИПТФ–а у земљи – да би
касније био унапријеђен у замјеника команданта бањалучког дистрикта,
надлежног за шест ИПТФ станица и три подстанице. Током 1999. и
2000. године био је Специјални изасланик Високог представника за
Добој.

Пол Мартин је у БиХ стигао мјесец дана прије ступања на нову
функцију да би се упознао са својим новим задатком и функцијом на
мјесту шефа ОХР–а Бања Лука.

Пол Мартин има дуго и признато радно искуство у канадској Влади. У
току каријере је неколико пута био у дипломатској мисији. Високи
представник поздравља повратак господина Мартина у ОХР и жели му
наставак успјешне каријере на новој функцији.

Високи представник користи прилику да се захвали Жоржу Бордеу који
одлази из ОХР–а, те да му пожели успјех у даљњем раду. Када је у
фебруару прошле године именован на мјесто шефа Канцеларије у Бања
Луци и замјеника Високог представника, господин Борде је постао
главна веза између Високог представника и новоизабране Владе
Републике Српске. Одмах по доласку, господин Борде је учествовао у
преговорима о Споразуму о специјалним паралелним везама између
Републике Српске и Југославије.
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Период његовог мандата у Републици Српској обиљежава неколико
битних догађаја, међу којима је и полагање камена темељца за
Ферхат–пашину џамију. Када су немири прекинули први покушај
полагања камена темељца, господин Борде је преузео улогу вођења
организације обезбјеђујући услове тако да се други покушај завршио
мирно и достојанствено. Господин Борде је у јулу прошле године,
такође у име ОХР–а, имао водећу улогу у организовању комеморације
поводом обиљежавања шесте годишњице злочина почињених у
Сребреници. Такође је у потпуности ангажован и у овом изузетно
важном периоду када оба ентитета воде разговоре о амандманима на
ентитетске уставе у складу са Одлуком о конститутивности свих народа
на цијелом подручју БиХ, коју је Уставни суд донио 2000. године.

Допринос господина Бордеа имплементацији Дејтонског мировног
споразума је непроцјењив. Високи представник је захвалан господину
Бордеу на његовом раду у ОХР–у и жели му пуно успјеха у даљњој
каријери.


